

建宜居幸福城  
赢百姓好口碑

# 杨德宏:让技术创新助力水生态修复与保护

“现在道路两旁看不到以前杂乱的电线了,每天上下班的道路也平坦了,环境整洁了不少,看着心情都舒畅。”市民张先生对改造后的环境赞不绝口。

丰润市政路工程位于河北省唐山市,由中国二十二冶集团路桥公司承建,主要施工内容包括旧路翻修改造、新建道路施工、电缆入地工程、景观提升工程以及污水治理等项目。分布于整个丰润城区以及军屯、丰登堡、沙流河三个乡镇。项目属于城市公共设施、新旧道路的施工,将为百姓的交通出行提供更大的便利;景观提升工程的改造,对提升丰润区的整体景观效果具有质的改变,增加了百姓茶余饭后的休闲场所;电缆入地工程的顺利实施,架空线路的不断入地,将彻底改变空中“蜘蛛网”的杂乱状态;污水治理”的相继投入使用,将彻底改变雨污合流的现状,处理后的水达到一类标准排放,对保护地下水的水质具有重要意义。

为保证项目如期完成,项目提前召开专题会议,进一步优化施工方案,并

对施工人员进行安全技术交底,确保全

体参建人员是掌握土质疏松筑艺流程

控制要点和施工注意事项。施工过程

中,项目部全体职工紧密配合,合理组织

设备、材料入场,严格控制水稳颗粒料拌

合、运输、铺设、碾压、检测,养护等各环

节,保证了水稳层铺设规范有序,高效优

质,一次成型。(刘莉)

**中国二十二冶集团一公司承建东辽县城区清洁能源供热基础设施改造工程供热主管线连接完毕**

10月5日,中国二十二冶集团一公

司承建东辽县城区清洁能源供热基础设施改造工程供热主管线连接完毕,正

式进入注水打压阶段。

项目位于吉林辽经济开发区。建设内

容包括新建直埋热水管道25.244公

里(管道长度),新建中继泵站,位于东

辽县东文大街与水清河交叉处东北角,

建筑面積917.67平方米。项目建成

后,将有效补齐东辽县城区城市功能,

提高城市可持续发展能力,进一步构建

绿色、节约、高效、协调、适用的北方地

区清洁供暖体系。(胡恒)

**中国一冶中新天津生态城安明路社区中心项目桩基施工全部完**

成

10月6日,随着最后一根钻孔完成

混凝土浇筑,标志着中国一冶中新天津生态城安明路社区中心项目桩基施工

全部完成。

地基基础作为建筑物的重要组成

部分,是影响结构安全和建筑结构的重

要因素,为了优质高效完成桩基施工任

务,项目部对桩基施工人员进行了安

全质量技术培训和详细的技工交底,

并按照施工方案布置施工场地,合理配

置施工机械设备,按照工期、地质条件

的要求,制定施工措施,精心组织、优

高效地完成了桩基施工任务。(黄鸣)

**陈凌云的蓝天绿水情**

立言立行,筚路蓝缕

伴随着回报祖国、回报社会的初心与使命,深圳市广达实业有限公司董事长陈凌云和她的团队,用务实的行动实现“蓝天梦想”。陈凌云充分发挥国外研发中心的资源优势,从美国到中国,从求学研究到

从销售到服务,从图纸、专利变成产品,从实验室搬到走进千家万户,230多个日夜,上万个实验中提取核心技术,陈凌云和她的团队成功研发“车宝贝分子节水王”,致力于实现油耗、尾气排放“两个降低”的环保目标。

荣归故里,回馈社会

2019年,陈凌云带着她的节水减排产

品——“车宝贝分子节水王”亮相国内,

并在国内外获得16项专利、1项国际

奖项、1项国家科技进步奖。

陈凌云表示,“车宝贝分子节水王”

在推广过程中,陈凌云重点介绍了“车宝贝分子节水王”应用范围,产品效

果好,使用期限长等显著优势。据透露,该

产品已经获得国内外16项专利、1项国

际奖项、1项国家科技进步奖。

陈凌云表示,“车宝贝分子节水王”

在推广过程中,陈凌云重点介绍了“车宝贝分子节水王”应用范围,产品效